

宝鸡高新医院

主办单位：宝鸡高新医院
准印证号(宝鸡) 2022-ST004

内部资料
免费交流

总第 87 期
2022年3月1日

信息交流

重磅喜讯

宝高医医学检验科顺利通过
“ISO15189医学实验室质量
与能力认可”现场监督评审

宝高医医学检验科顺利通过“ISO15189 医学实验室质量与能力认可”现场监督评审



2月18日—20日，宝鸡高新医院医学检验科顺利通过了中国合格评定国家认可委员会(CNAS)专家组为期三天的ISO15189医学实验室质量和能力认可现场监督评审。这是医学检验科2021年2月22日成为我市首家被授予ISO15189医学实验室认可证书后，第一次接受现场监督评审。

本次评审的专家组由空军军医大学第一附属医院病理科副主任李增山担任评审组组长，中国人民解放军西部战区总医院实验医学中心主任吴丽娟、西安交通大学第一附

属医院检验科副主任王晓琴、陕西中医药大学附属医院检验科主任马艳侠、三二〇一医院张微担任评审专家。

2月18日上午，宝鸡市卫健委医政科科长宋宏运、汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆、宝鸡高新医院院长武雅俐、副院长杨金锁，相关职能科室负责人参加了首次会议。会议上，院长武雅俐代表医院介绍了医院的基本情况，医学检验科主任葛君莉向评审组详细汇报了科室基本概况、学科建设和实验室质量管理体系运行情况。

本次评审通过现场检查、沟通座谈、现场考核、远程监督等多种形式，进行了紧张有序、严谨细致、全面规范的监督评审。专家们依据《ISO15189医学实验室质量和能力认可准则的应用要求》，对临床血液、体液、生化、免疫、微生物学检验及实验室信息系统等多个专业领域的技术能力，进行了全面系统的检查审核。现场查阅了医学检验科质量管理

体系的相关文件和记录，对检验前、中、后的各个环节进行了多方式、多层次、多角度深入的追踪检查，对所申报的项目进行仪器、人员比对和留样再测等验证。召开医护座谈会，深入了解医学检验科与临床沟通的有效性，对授权签字人进行考核，进一步评估科室技术能力的符合性。

经过三天严谨有序的各项监督审查后，在监督评审末次会议上，评审组组长李增山宣布了此次监督评审结果：宝鸡高新医院医学检验科的质量管理体系运行情况良好，质量管理体系贯穿于工作的各个环节，检测活动满足认可准则要求，实验室的综合服务水平满足了临床和患者的需求，通过ISO15189现场监督评审。

宝鸡高新医院医学检验科自通过ISO15189医学实验室质量和能力认可以来，不断完善质量管理体系，在实验室的质量和方面取得了长足进步。医学检验科将以此此次评审为契机，按照ISO15189的规范要求，进一步贯彻落实好“诚信、准确、规范、精进”的质量方针，为临床和患者提供高水平、高标准、高质量的检验服务，为医院的持续高质量发展做出更大的贡献。

张晓宁(综合办公室)



2月22日上午，2021年度高新区单位内部安全保卫工作先进集体授牌仪式在宝鸡高新医院行政三楼会议室举行。宝鸡高新公安分局经文保大队大队长冯润勋宣读了《高新公安分局关于表彰2021年度单位内部安全保卫工作先进集体的决定》，宝鸡高新医院荣获2021年度高新区单位内部安全保卫工作先进集体称号。

冯润勋为我院颁发了先进集体奖牌，宝鸡高新医院副总经理张科学代表医院接受奖牌。冯润勋对我院在2021年内保工作中所做出的成绩给予了充分肯定。他指出，医院要加强对全院员工的反诈、识诈、反诈能力的学习和宣传，所有职工及家属安装“国家反诈中心APP”和“宝鸡反诈卫士”，将反诈工作落到实处。同时，冯润勋要求医院继续开展矛盾纠纷排查活动，为医院医疗工作开展创造良好的安全环境。

宝鸡高新医院院长武雅俐代表医院与高新公安分局经文保大队签订了《防范电信网络诈骗承诺书》。马营派出所所长徐红旗通报了2021年辖区电信诈骗发案情况，解答了反电信诈骗工作中群众关心的多个问题。

汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆在会上作了讲话，感谢高新公安分局、马营派出所一年来对医院在安全保卫工作中的关心和支持，宝鸡高新医院将在公安机关的指导下，深入开展矛盾纠纷排查工作和反电信诈骗活动，努力做好医院内部安全保卫工作，为医疗工作保驾护航。

袁文平(消防保卫科)

宝鸡高新医院荣获高新区单位 内部安全保卫工作先进集体

奋斗的青春最美丽

——西安核酸采集队工作报告暨入党积极分子培训会

2月25日下午，汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委在医院五楼多功能厅召开了西安核酸采集队工作报告暨入党积极分子培训会。

市卫健委民营医疗机构行业党委、高新区组织人事部、高新区社会组织党委相关领导莅临会议，汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬，汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆，副书记武雅俐、李龙，党委委员、各党支部书记及宝鸡高新医院西安核酸采集队全体队员参会，会议由李龙主持。

会上，组织观看了西安核酸采集队一线抗疫视频。党委委员、基层医疗部部长马嘉丽作为疫情防控一线临时党支部书记汇报了一线党支部在西安抗疫期间的工作开展情况。自2021年12月30日至2022年1月27日，在一线临时党支部的领导下，西安核酸采集队参与了雁塔区3个街道办29个社区的核酸采集工作，累计出动1675人次，共采集408368人次，圆满完成了汉唐医疗集团与上级部门交办的抗疫任务。

西安核酸采集队集团健康发展部王婷、宝鸡高新医院医教部干事郭勇强、基层医疗部综合管理中心杨晓东3名队员代表入党积极分子分享了核酸采集工作的感想，并表示参与此次工作是一次光荣的经历，这是作为医务工作者的使命，虽然过程艰辛，但在院领导、科室、家人及人民群众对大家的关怀和支持，让参与人员收获了满满的感动，将会在今后的工作中继续努力，把工作的热情延续并发扬下去，并表达了对党组织的向往，宣誓了入党决心。

市民营医疗机构行业党委副书记周海东指出，宝鸡高新医院作为宝鸡市优秀的民

营医疗机构，近些年，坚持运行“四推进四聚合”党建工作机制，党建与业务同步发展，呈现了党建强、发展好的良好态势。成绩的取得得益于医院党委的正确领导，也离不开全体党员同志们的辛勤付出，他勉励全体党员和入党积极分子要积极努力工作，尽职尽责保障人民群众健康。

孙彬对西安核酸采集队143名队员在核酸采集工作中生命至上、命运与共的“抗疫精神”表示崇高的敬意。回想医院的十年发展离不开敢于牺牲、懂得奉献，在关键时刻总能冲在前头的党员，希望69名积极分子起好模范带头作用，鼓舞人心、凝聚斗志，将党建与业务相融合，在汉唐医疗集团这个大舞台上展现青年团队的风采，共同拼搏奋斗，与集团同呼吸、共命运，齐发展，迎接更好的明天。

王喆对西安核酸采集队全体入党积极分子提出了三点希望。

一是希望大家要认真学习。作为积极分子，要与与时俱进的加强学习，努力提升政治思想水平和业务工作质量，提升工作质量内涵，不断推进自身工作再上台阶，为集团的建设发展贡献力量。二是希望要持续努力工作。要对合格党员标准，充分发挥党员的先进性、创造性和勇争一流的进取精神，全面了解

掌握集团发展规划和目标任务，制定切实可行的个人工作计划，一步一个脚印，扎扎实实的干好单位赋予的各项任务，带动全体人员，汇聚起干事创业的不竭动能。三是要向身边先进党员看齐，扎根工作岗位，发挥好模范带头作用，推进汉唐医疗集团和各医疗机构的建设发展。

会上，党委办公室主任李波宣读了入党积极分子培养计划。会前，党委办公室组织西安核酸采集队69名入党积极分子参观了宝鸡高新医院党建馆，大家详细了解了汉唐医疗集团及宝鸡高新医院“医改大事件、光辉历程、党建风采、成果展示、医院文化”等发展历程，感受到在党建引领下形成的独具特色的医院文化和公益担当，纷纷表示过去发展之艰辛，现在成果之不易，未来前景光明，要继续为宝鸡高新医院的建设贡献自己的力量。

王帽萍(集团党办)

